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NOWOŚĆ! RADNY WANTUCH INTERPELUJE 

Radny Łukasz Wantuch złożył do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic 

Krakowa kilka interpelacji. Dotyczą one zakazu wjazdu busów do 

centrum Miasta, prywatnego parkingu przy Galerii Krakowskiej oraz 

wprowadzenia systemu „fotoradarów na decybele” w Krakowie. 

Radny sugeruje, by poprzez odpowiednie zdefiniowanie przystanków 

komunikacji miejskiej wymusić zakaz wjazdu busów na określone ulice (podaje 

przykład ulic Ogrodowej i Worcella). 

Interpelacja 

Kolejna interpelacja dotyczy prywatnego parkingu pod estakadą na ul. Wita 

Stwosza przy Galerii Krakowskiej. Radny uzyskał informację, że stowarzyszenie 

prywatnych przewoźników występowało dwa lata temu o możliwość zrobienia 

parkingu dla busów pod estakadą, na ul. Wita Stwosza przy Galerii 

Krakowskiej. Otrzymali odpowiedź odmowną, a rok później powstał tam 

prywatny parking. Radny prosi o wyjaśnienia w tej sprawie. 

Interpelacja 

W ostatniej interpelacji Łukasz Wantuch informuje prezydenta, że otrzymał 

poparcie Policji w sprawie wprowadzenia systemu „fotoradarów na decybele” 

oraz pyta, czy zdaniem prezydenta stworzenie takiego systemu jest potrzebne 

w Krakowie. 

Interpelacja 

ZA SZCZEGÓLNE ZASŁUGI 

AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna__2017-06-16_1.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna__2017-06-16.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_%C5%81ukasz_Wantuch_2017-06-16.PDF
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21 czerwca, w środę o godz. 12:00 w Sali Obrad Rady Miasta Krakowa 

im. Stanisława Wyspiańskiego przy Placu Wszystkich Świętych 3-4 

podczas uroczystej sesji Towarzystwu Lekarskiemu Krakowskiemu 

wręczony zostanie brązowy medal Cracoviae Merenti. 

Więcej na: www.krakow.pl 

BUDOWA WAŻNEJ KŁADKI I ZESPÓŁ SZKÓŁ LOTNICZYCH 

Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynęły dwa projekty 

uchwał autorstwa grup radnych. 

Pierwszy z nich dotyczy ustalenia kierunków działania dla Prezydenta Miasta 

Krakowa w zakresie wyznaczenia i budowy nowego przystanku autobusowego 

przy skrzyżowaniu ul. Stella-Sawickiego i Orlińskiego oraz budowy kładki dla 

pieszych przez ul. Stella-Sawickiego w tym rejonie. 

Projekt uchwały 

Drugi z nich również wytycza kierunki działania dla Prezydenta w sprawie 

utworzenia w budynku szkolnym przy ulicy Kazimierza Odnowiciela 2 Zespołu 

Szkół Lotniczych. 

Projekt uchwały 

GŁOS DZIELNIC  

Dzielnica II Grzegórzki 

Bezpłatne szczepienia 

Wojewódzki Specjalistyczny Szpital Dziecięcy im. św. Ludwika w Krakowie 

zaprasza na bezpłatne szczepienia dla dzieci przeciwko zakażeniom 

meningokokowym i pneumokokowym, realizowane w ramach programów 

zdrowotnych finansowanych ze środków będących w dyspozycji Dzielnicy II. 

Program szczepień przeciw zakażeniom pneumokokowym skierowany jest do 

dzieci do 3 lat, które na dzień szczepienia uczęszczają do żłobków lub 

przedszkoli i są zameldowane na terenie Dzielnicy II Miasta Krakowa. W 

http://krakow.pl/aktualnosci/211016,30,komunikat,za_szczegolne_zaslugi.html
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=91680
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=91633
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przypadku wyrażenia chęci skorzystania z Programu profilaktyki szczepień 

przeciwko zakażeniom pneumokokowym rodzic w dniu szczepienia powinien 

posiadać ze sobą umowę (do wglądu) lub zaświadczenie, że dziecko uczęszcza 

do żłobka lub przedszkola. Program szczepień przeciw zakażeniom 

meningokokowym skierowany jest do dzieci od 12 do 24 miesięcy 

zameldowanych na terenie Dzielnicy II. 

Dzielnica IX Łagiewniki-Borek Fałęcki 

Grand Prix rozdane 

Centrum Sztuki Współczesnej Solvay przy ulicy Zakopiańskiej gościło na 

Święcie Talentów uczestników i laureatów I edycji Konkursu Talent Łączy 

Pokolenia 2017. W czasie uroczystości wręczone zostały dwie nagrody 

główne: Grand Prix dla Talentu, którą przyznano Jakubowi Gajdzie, oraz  Grand 

Prix, którą wręczono Janinie Mordawskiej. Nagrody uczestnikom i laureatom 

konkursu wręczali: Magdalena Piwowar, Dyrektor Gimnazjum nr 24, Renata 

Dubiel, Dyrektor Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego nr 6, Pan 

Leszek Siwiec, radny Dzielnicy IX, Przewodniczący Komisji ds. Edukacji Kultury 

i Tradycji Rady Dzielnicy IX, oraz Jan Stanisław Pietras, Przewodniczący 

Zarządu i Rady Dzielnicy IX. 

Dzielnica X – Swoszowice 

100. rocznica urodzin Bpa Albina Małysiaka 

Na Klinach, na skwerku przy ulicy Bpa Albina Małysiaka, odsłonięty został 

obelisk z tablicą pamiątkową ku czci jej patrona. Uroczystość poprzedzona 

została mszą św. odprawioną w kościele pw. Św. Rafała Kalinowskiego. 

Odsłonięcia dokonali przedstawiciele władz kościelnych oraz miejskich, m.in. 

ksiądz infułat Jerzy Bryła i Bogusław Kośmider, Przewodniczący Rady Miasta 

Krakowa. Wydarzenie było częścią obchodów 100. rocznicy urodzin bpa 

Małysiaka. 

UWAGI DO PLANÓW I NOWE ZASADY PRZYZNAWANIA HONOROWEGO 

OBYWATELSTWA 
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75. sesja RMK trwała ponad 8 godzin. Radni podjęli 69 uchwał, a 13 

procedowali podczas pierwszych czytań. 

www.krakow.pl 

RADNI INTERPELOWALI 

Opryski przeciwko kleszczom, rejestr zezwoleń na realizację inwestycji 

drogowej, czy posadzenie drzew wokół cmentarza przy ul. Mała Góra, 

to tylko niektóre z interpelacji jakie wygłosili radni podczas 75. sesji 

Rady Miasta Krakowa. 

Więcej na: radamiastakrakowa.wordpress.com 

 

WSZYSCY RADNI 

godz. 12:00 – uroczysta sesja Rady Miasta Krakowa z okazji wręczenia 

brązowego medalu Cracoviae Merenti Towarzystwu Lekarskiemu 

Krakowskiemu, sala obrad RMK (zaproszenie: Przewodniczący Rady Miasta 

Krakowa) 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 10:00 - finał VI edycji konkursu graffiti "Ósemka w sprayu", ul. 

Skwerowa 3 (zaproszenie: Rada i Zarząd Dzielnicy VIII) 

godz. 15:00 - finał V edycji Konkursu Graffiti, Centrum Kultury Ruczaj ul. 

Rostworowskiego 13 (zaproszenie: Rada i Zarząd Dzielnicy VIII) 

godz. 15:00 - gala z okazji 25-lecia Prywatnej Szkoły Podstawowej nr 2 im. 

Noblistów Polskich w Krakowie, Al. Krasińskiego 34 w Krakowie (zaproszenie: 

Zarząd i Dyrekcja Prywatnej Szkoły Podstawowej nr 2 im. Noblistów Polskich w 

Krakowie) 

godz. 16:00 - gala finałowa 11. Edycji Akcji Rekomendacji Krakowskich 

Restauracji, Pałac Krzysztofory, Rynek Gł. 35 (zaproszenie: Prezydent Miasta 

 KALENDARIUM RMK: 21 czerwca, środa 

 

 

 

 

http://www.krakow.pl/
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2017/06/16/radni-interpelowali-36/
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Krakowa, Prezes Krakowskiej Kongregacji Kupieckiej, Dyrektor Hali nr 31 

Makro Cash and Carry w Krakowie) 

 

 

Marta Patena – godz. 11.15 – 12.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Tomasz Urynowicz – godz. 16.00 – 17.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy 

XVIII Nowa Huta, os. Centrum B bl. 6, tel. 12 644-78-40 

 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 28 czerwca 

 5 lipca 

 30 sierpnia 

 13 września 

 27 września 

 11 października 

 25 października 

 8 listopada 

 22 listopada 

 6 grudnia 

 20 grudnia 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 21 czerwca, środa 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

